2011. tavasz — 1. vizsga, 1. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dé UNIX parancs
nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. Milyen szolgdltatdst nyijt a hdlozati réteg?

2. Hogyan miikddik az /-perzisztens CSMA/CD protokoll?

3. Allitsa be, hogy a dokumentum nevii fjl tulajdonosa peter, csoporttulajdonosa diakok legyen!

4. Soroljon fel a 7 lehetséges UNIX konyvtarbejegyzés tipusbol legalabb 5-6t!

6. Hogyan mérné meg egy kabel csillapitasat, ha tudja, hogy az frekvenciafiiggd? Rajzot és magyardzatot is
kérek!

7. Ethernetnél minek a réviditése az MDI ¢és az MDIX? Mi a kiilonbség kozottiik? Melyik jellemzo a
szamitogépek haldzati interfészére, és melyik az aktiv eszkozokre?

8. Az aldbbi vézlaton hany collision domain és hany broadcast domain van? Valaszat indokolja!
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9. Egy DHCP kliens két szervertdl is kapott ajanlatot (DHCPOFFER iizenettel) Az egyik ajanlatot el kivanja
fogadni. Milyen {izenettel jelzi ezt az ajanlatot tevd szervernek? (0.5 pont) Hogyan értesiil a masik szerver
arrol, hogy az 6 ajanlatat nem fogadtak el? (0.5 pont)
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10. Készitsen EUI-64 azonositéot, ha az Ethernet interfészének MAC cime: 0a:bb:a0:cc:dd:ee!

11. Az IPv6 protokoll fejrészének next header mezdje mely IPv4 mezdk funkcidjat valositja meg, €s hogyan?

12. Bontsa a 201.105.16.0/20 halozatot minél tobb olyan alhalozatra, amelyek mindegyikére legalabb 1000
szamitogep rakothetd!

13. A 192.168.100.0/23 haldzatban a router a legnagyobb kioszthato IP cimet kapta. Adja meg a router IP
cimét, a gépeknek kioszthato IP cimek tartomanyat és a subnet broadcast cimet!

14. DNS-nél ki kiildi kinek a kovetkezo lizeneteket? authoritative answer, iterative query, referral
Irja be oket a megfeleld helyre az alabbi minta szerint (amit lehet, tobb helyre is)!
name resolver helyi névkiszolgalo root névkiszolgalo adott zondért felelds névkiszolgalo

N A

recursive query

15. Kutatok egy fodraszszalon hulladékanak vizsgélatakor statisztikat készitettek a levagott hajszalak hosszarol:
megszamoltak, hogy hany hajszal esik az egyes mérettartoméanyokba. A kovetkezd eredményt kaptak:
5 cm alatt: 40 000 db
5cm— 10 cm: 20 000 db
10 cm — 20 cm: 20 000 db
20 cm — 40 cm: 20 000 db
40 cm — 80 cm: 20 000 db
80 cm-nél hosszabb hajszalat nem talaltak.
Készitsen hisztogramot az eredményének megoszlasardl! (A sziikséges szamitasokat szdmologép hasznalata
nélkiil el tudja végezni!)



